BbinonHuTe 3aaaHus no
TemMme
«DPUu3nyeckKkue BereYMHbI»
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Ha pucyHke npuBegeHbl TpU CEKYHAOMeEpaA.
Pacnonoxutb nx B nopsiake YMeHbLUEHNSI TOYHOCTU
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Kakyto MakcuManbHYIO TEMIIEPATYPY MOKA3ZBIBAET TEPMOMETD,
M300pXKCHHBI HA PUCYHKE, C YUYETOM MOTPEITHOCTHA U3MEPEHUI ?
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Kakue 13 HuxenpmeeaeHHbIX TEPMOMETPOB
NnoKasbIiBalOT OAMHAKOBYH TemMnepartypy?
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PacrionoxuTh JUHENKHA B HOPAJKE YBEJIMUYECHUSA UX TOUHOCTH
U3MEPECHUSL
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Kakoi 3 HHUKenpuBeAeHHbIX IPUOOPOB MPUMEHSIOT I
HCCJIC0BAHUS PACTUTEJIbLHON KIETKU?

A) Kommnac.

B) Mukpockor.
C) Crmpoomerp.
D) Teneckor.

E) Pynertka.

Kakoe U3 HMKenpuBeAeHHbIX YTBEPXKICHU Haubo1ee
CIIpaBeIJIuBO?

N3mepuTesibHAdA pyJieTKa MO3BOJIAET ONPeEaeIUTh:

A) JInMHYy KOMHATBhI.

B) Ilnomaas KOMHAaTHI.

C) /lnunay u miomajab KOMHATHI.

D) Jlauny, miomanbs U 00beM KOMHATHI.

E) O0beM KOMHATHI.



Has3oBu nameputenbHble Npnbopbl, N300paXkeHHbIe Ha PUCYHKaX.
[ns namepeHuns Kakmx BENUYNH OHM NpeaHa3Ha4YeHbI?

OanHakoBOE N BPeEMS
NOKa3bIBAKOT Yachbl HA
PUCYHKE?
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Hanan owmnbkm Ha pUCyHKax 3TUX MEH3YPOK.



Kakyro MakCUMaJIbHYI0 TEMIIEPATYPY MOKA3BIBACT
TEPMOMETP, N300PAKECHHBIN Ha PUCYHKE, C Y4ETOM
ITOTPEIIHOCTU U3MEPEHUI !

A. LleHa peneHunsa TepMmoMeTpa paBHa 1 °C.

b. llena nenenus repmomerpa paBaa 0,1 °C.
B. Ilokazanue TepmomeTpa ooJbiie 37 °C.
I. Iloka3zanue Tepmomerpa MeHsblIe 36,6 °C.
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A. LleHa geneHna MeH3ypKku paBHa
2 MI.

B. O6beM XXnokocTn B MEH3YPKE
bornbLue 25 mn.

B. LleHa geneHna meH3ypku paBHa
0,5 mJ.

I". MeH3ypka — npubop Ans nsmepeHus
obbeMa XNUAOKMUX U CbINy4nX Ter.

Kakoit MmakcuMaiapHBIM 00BbEM MOYKHO

U3MEPUTH, C YYETOM MOTPENTHOCTH
U3MEPEHUN !
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Kakoe u3 Huxxe rnpuseO0eHHbIX ymeep>xoeHuU,
Os15 MeH3YpPKU, rpueedeHHOoU Ha PUCYHKe —

cripaseonueo?

A) HwmwkHen npeaen u3MEpPCHUs
npuoopa SOmi, BepxHuit - 150mu1.
B) HwxkHen npenen wusMepeHUs
npuoopa 10mi1, BepxHuid - 150Mm1.
C) Hwxnaun npenesn HW3MEpEHUs
npudopa 0, Bepxuuii 150m1.

D) Hwxnuit npenen wusMepeHUs
nprOopa SMit, BepxHuid 10mi

E) HwkHui npenen uU3MEpEeHUsA
nprOopa SMii, BepxHui 150mi.
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